
Objektsbild tar man i appens översiktsvy. För att infoga en 
objektsbild klickar man antingen på fotoknappen, eller 
importerar en bild från galleriet.

Objektsbild

Sammanfatta skadan via fritext samt välj datum för första 
besök. Via pennan görs förändringar i text.

Beskrivning av skadan

Grunduppgifter skapas up innan ärendet hämtas upp i appen. 
Dessa uppgifter kommer från bakomliggande system, t ex 
IFS. 
Grundupgifterna kan inte ändras i appen.

Grunduppgifter

Vilken person som hamnar under rubriken Upprättad av 
handlar om vem som är inloggad när rapporten tas ut. 
Kontaktuppgifterna hämtas via de upgifter som är lagrade i 
admin. 

Sidfoten hämtas också beroende på det bolag användaren är 
kopplad till.

Användarinformation



Byggår skrivs in som fritext eftersom man ibland kan behöva 
beskriva detta som “tidigt 1900-tal” om man inte vet exakt 
byggår.

Byggnaden beskrivs sen via rullistor. Dessa alternativ byggs 
sen ihop till en mening i appen.

Precis som byggnadsbeskrivning beskrivs byggnadsätt med 
hjälp av förval ur rullistor.
Här beskrivs vad byggnaden står på, vad det är för stomme, 
värmesystem samt ventilation.

Skal beskriver fönster, dörrar, fasad och tak.

Byggnadsbeskrivning



Skadedatum fylls i via en datumväljare i appen. Men det går 
även att skriva som fritext.

Byggnadsbeskrivning

Närvarande fylls i genom att klicka på pennan till höger.

Närvarande

Det kan vara flera skadetyper på ett ärende, dessa väljs med 
hjälp av checkboxar. Beroende på vilka skadetyper man valt 
kommer appen att öppna upp fält som hör till denna 
skadetyp. 
Ett exempel på detta är t ex skadegrad om man valt 
skadetypen Brand.
Väljer man Övrigt så får man tillgång till alla extrafält i appen.

Skadetyp

Ågärdsgrupperna hämtas beroende på vilka 
åtgärdskategorier man hämtat åtgärder ifrån i ett senare 
stadie i appen.

Åtgärdsgrupper



Övriga omständigheter går att registrera antingen via flaggan 
i toppmenyn eller i ärendets översikt i appen.

Övriga omständigheter

Överenskommelsen fylls i genom att klicka på penna till 
höger.

Överenskommelse

Kalkyl fylls i genom att klicka på penna till höger.
Kalkyl

Skadeorsak väljs via en rullista och kan kompletteras med 
extra information genom att klicka på pennan til höger. 

Skadeorsak

Skadeorsaksbilden fotograferas eller hämtas från galleriet. 
Behöver man förtydliga något kan man lägga detta som 
bildtext via ikonen.

Skadeorsaksbild



Åtgärdspunkter på objektet läggs in via + antingen som egen 
åtgärd eller åtgärd på underentreprenör. 

Via enkla förval väljs först åtgärdskategori följt av åtgärd. 
Därefter kan kommentar, upskattad tidsåtgång och 
uppskattad mängd fyllas i. Varav de två senare inte kommer 
ut på rapport utan kan användas till arbetsberedning i admin.

Åtgärdspunkter på objekt

Åtgärder på ytor och utrymmen summeras nedanför 
åtgärdspunkterna på objektet. Dessa läggs in på respektive 
yta/utrymme längre in i appen.

Tänk på att sortera åtgärderna i utförandeordning via 
sorteringsknappen.

Summering åtgärdspunkter



Ytans namn sätts uppe i det svarta fältet genom att klicka på 
pennan. För att stänga fältet, klicka bara på pennan igen.

Namn på yta

Utrymmen läggs in via utrymmensvyn på ytan.

Utrymmen

Åtgärder läggs in via åtgärdsvyn på ytan.

Åtgärder

Expandera kortet Ritning / Utbredning för att komma åt 
ritning.
Ritning läggs in genom att antingen fotografera av befintlig 
ritning, hämta en ritning från galleriet (uppskapad i 
exempelvis Floorplan Creator), eller genom att använda 
ritningen som skapas upp utifrån måtten på utrymmen 
längre in i appen.

Ritning

Expandera kortet Övriga kommentarer och klicka på pennan 
för att redigera fritexter.

Kommentar



Utrymmen listas efter vilka utrymmen som skapats upp 
under varje yta. 

Utrymmen



Åtgärder listas efter vilka åtgärder som skapats upp under 
varje yta. 

Åtgärder



Utrymets namn sätts uppe i det svarta fältet genom att klicka 
på pennan. För att stänga fältet, klicka bara på pennan igen.

Namn på utrymme

Registrera avgående yta genom att klicka på +

Avgående yta

Lösöresåtgärder läggs in direkt i utrymmets översikt. Genom 
att välja Lösöre berört så skapas en åtgärdspunkt upp bland 
övriga åtgärder.
De specifika lösöresåtgärderna summeras sen längst ner på 
sidan.

Lösöre

Kommentar fylls i genom att klicka på penna till höger.

Kommentar

För att komma åt mått, klicka på pennan. För sedan in 
måtten. Är utrymmet olikformigt klickar man upp 
mätverktyget.

Mått



Längre ner i utrymmets översiktsvy finns möblering och skadegrad, 
den väljs genom radiobuttons.
Om man behöver rensa val klicka på knappen.

Skadegrad/möblering

Den första bilden man tar på utrymmet blir översiktsbild, för 
att lägga in en bild klicka på fotografera eller importera från 
galleri.

Översiktsbild

Välj vilken typ av byggnadsinventarie som skall läggas till 
genom ikonerna överst, klicka sedan på knappen Lägg till X. 
Byggnadsinventarier läggs till som en lista i rapporten.

Byggnadsinventarier



Skadedetaljer läggs in under vardera konstruktion. På golv, 
väg och tak nere i menyn. Behöver man lägga till fler 
konstruktioner (t ex om en vägg har både panel och tapet) 
lägger man till det via +.

Skadegraden för hela konstruktionen väljs högst upp.

De skikt som har en föreslagen åtgärd på sig kommer att 
synas i rapporten.
Behöver man komplettera åtgärden kan man fylla i 
kommentaren, den visas då efter åtgärdsförslaget i raporten.

Det går även att lägga till fler skikt om det behövs, via +.

Skadedetaljer



Åtgärdspunkter på utrymmet läggs in via + antingen som en 
egen åtgärd eller åtgärd på underentreprenör. 

Via enkla förval väljs först åtgärdskategori följt av åtgärd. 
Därefter kan kommentar, upskattad tidsåtgång och -mängd 
fyllas i. Varav de två senare inte kommer ut på rapport utan 
kan användas till arbetsberedning i admin.

I rapporten visas åtgärd och rapport ut.

Åtgärder



Bilder läggs in i ärendets översiktsvy. Antingen genom att ta 
ett fotografi, importera via galleri eller importera 360-bild.

Bilder

För att skriva en bildtext klickar man på pratbubblan.

Bildtext

För att tagga en bild klickar man på taggen och väljer de 
taggar man anser relevanta.

Taggar

360-bilden behöver importeras via en speciell ikon. På så sätt 
flaggas bilden upp och i rapporten får man en indikator på att 
det finns 360-bild. För att se bilden går man in på länken som 
finns på förstasidan i rapporten. Där finns 360-bildvisare 
tillgänglig.

360-bild

Klickar man på bildtypsikonen kan man här välja om bilden 
ska vara översiktsbild, normal eller om den ska döljas i 
rapport.

Bildtyp



Kom ihåg att man måste synka  för att data ska gå över till 
rapporten.

Synka


